Rapport de correction
Quiz de rattrapage
Gestion Financiere T2 2013

Exercice 1, aka "vas-y, c'est cadeau".

Dans I'ensemble, c'est pas mal. On aurait pu s'attendre a un carnage sur certaines définitions (I'ETE
par exemple), mais non. Ils utilisaient leur mots pour expliquer tout cela et ¢a rendait plutdt bien au
final.

Conseil non avisé pour l'année prochaine : tenter d'étre panache en passant directement a
l'exercice suivant.

Exercice 2, aka "apprends a lire un énoncé".

Le premier exercice s'était bien pass€, on pouvait s'attendre a un taux de réussite intéressant pour ce
quiz de rattrapage, et ne pas avoir une hécatombe digne d'un partiel de macroéconomie. Mais ¢a,
c'était sans compter l'exercice 2.

Outre le fait que PERSONNE (a quelques exceptions bien peu nombreuses) n'a su lire la mention
"on donnera des réponses formelles pour les questions 1 a 5" (i.e. : ne sors pas ta calculette), le
calcul des ratios, des TRI et 1'équivalence des taux d'actualisation financiers et comptables ont
semblé plus proches d'une expérience mystique que de quelque chose de censé a la lecture de
certaines copies.

Conseil non avisé pour l'année prochaine : Un graphique sans point remarquable, ¢a n'a pas grand
interét.

Exercice 3, aka "correction en flux tendu".

On le sentait mal, ce rattrapage, heureusement 1'exo 3 est passé par la. Mise a part quelques oublis
regrettables (certains n'ont visiblement pas 1'habitude de payer leurs impots), cet exercice a été bien
trait¢ par tout le monde. Méme si la méthode pouvait parfois manquer d'¢légance (le TRI de la
forme Y/X qui avait été vu en assistanat notamment), globalement peu de souci sur cet exercice.
Conseil non avisé pour l'année prochaine : Les conneries c'est comme les impéts, on finit toujours
par les payer. (Michel Audiard)

Exercice 4, aka "j'ai pas plus trop d'idée".

Vu le nombre restreint de gens ayant réussi a lire la seconde partie de la question 1, on se dit que
notre institutrice en CP a définitivement manqué quelque chose dans notre éducation. Pour celles et
ceux qui ont réussi a lire la question jusqu'au bout, c'était pas mal, de méme que les questions 2 et 3
qui n'ont pas posé¢ de sérieux probléme aux gens qui les ont traitées.

En revanche, moins nombreux sont ceux qui ont compris que non, il n'y a pas moyen de feinter le
systeme lors des augmentations de capital, et oui, toutes les solutions se valaient...

Conseil non avisé pour l'année prochaine : les calculs littéraux sont parfois aussi a faire dans
d'autres exercices que le dernier.



